

教牧分享: 肢體生活(六): 我們屬於這個信仰群體 陳瑞梅宣教師

合一堂北角堂外觀是一座看得見的教會，實質它是上主在地上所設立、以基督為中心的屬靈家庭，也是上主從四方八面招聚罪人來到此地方聚集。當你接受基督耶穌救贖後就成為上主的兒女，又當你接受教會的洗禮、或堅信禮或轉會禮，就表明你願意加入合一堂北角堂成為一員。當人問你返哪間教會？你自然會識答，因為你是屬於這個信仰群體。在香港，你是合一堂北角堂會友的身份，也是合一堂會友的身份，同時也是中華基督教會會友的身份（中華基督教會一向不叫宗派教會而是自稱為「聯合中的基督教會」）¹。在世界，你是普世教會成員之一，因為上主在世界各地所設立的每一間教會，不論其歷史淵源、宗派、宗教禮儀、語言、社會或文化上的差異，都因與基督耶穌聯結互為肢體，而每位信徒也成為普世教會的一員，彼此承擔著宣揚福音，為主作見證的使命。

如今我們因基督同蒙主恩，共享天父所賜的恩惠相聚在北角堂。今雖因疫情而暫停聚集，或部份活動改為網上形式進行。但在過去、現在及將來，我們都因基督耶穌之名一同敬拜上主，並一同學習：真道、事奉、與人相處、溝通、關懷、彼此服侍、同行互勉，也一起走過喜、怒、哀、樂的日子。

今後面對世局的轉變，我們這個信仰群體，倘若遇著什麼困難和挑戰，總要共同守信基督救贖的大愛，竭力保守聖靈所賜合而為一的心（以弗所書 4:3），並以基督的心為心彼此服侍，努力建立屬靈的信仰群體。現以聖法蘭西斯禱文的歌詞作互勉:-

主啊！使我作你和平之子
在憎恨之處 播下你的愛
在傷痕之處 播下你寬恕
在懷疑之處 播下你心
在絕望之處 播下你的盼望
在幽暗之處 播下你的光明
在憂愁之處 播下你的歡愉
在赦免時 我們便蒙赦免
在捨去時 我們便有所得
迎接死亡時 我們便進入永生

主啊 使我少為自己求
少求受安慰 但求安慰人
少求被瞭解 但求瞭解人
少求愛 但求全心付出愛

¹ 引用誠靜怡牧師於 1910 年在愛丁堡世界宣教會會議時道出：「我們希望在不久的將來，會有一個不具宗教特色的聯合教會」見〈中華基督教會香港區會網頁之區會簡介的歷史沿革〉。又見本會第一任全國總會總幹事高白蘭博士道出：「中華基督教會不是新生的宗派，它也永不願立一個甚麼宗派……」詳見《中華基督教會創會九十週年紀念特刊》，頁 12-13。